Curriculum Vitae

Omar Osvaldo Chisari (1955)

Dirección electrónica: ochisari@uade.edu.ar u  ochisari@gmail.com
Omar Osvaldo Chisari is Principal Researcher of the National Council of Research (Argentina). He was President of the National Academy of Economic Sciences (Argentina) and of the Argentine Association of Political Economy (the main academic association of researchers of Argentina in the field of Economics). He obtained several prizes for his research in Argentina (Premio Houssay twice, Premio Konex and several others) .For more than twenty years he was director of the Institute of Economics of the Universidad Argentina de la Empresa. At that University he was also Dean of the School of Economic Sciences. Now he is the director of the PhD program. His fields of research include energy economics, regulatory economics, computable general equilibrium modelling and climate change. His works include publications in journals like World Bank Economic Review, Energy Economics, International Economics and Economic Policy, Review of Network Economics, and Energy Policy, and in several others. He presented several papers to international meetings, including those of the Econometric Society. He was visiting researcher of the Universities of Siena (Italy), Western Ontario and Toulouse. He has been consultant to the World Bank (several times), the Inter-American Development Bank (several times), national and local governments of Latin American countries, Regulatory Agencies of Argentina, and private firms.
Desempeño actual
· Investigador Principal, CONICET (Argentina) en IIEP UBA.
Educación

· Doctor en Ciencias Económicas, Facultad de Ciencias Económicas, Universidad de Buenos Aires, 1983

· Licenciado en Economía, Facultad de Ciencias Económicas, Universidad de Buenos Aires, 1976.

Ocupación reciente

· Presidente de la Academia Nacional de Ciencias Económicas para el período 2016-2019. Académico titular desde 2007.
· Director de la Maestría en Economía Aplicada y del Doctorado en Economía UADE
· Director, Instituto de Economía UADE, 2006-2013.
· Director, Centro de Estudios Avanzados UADE, 2004-2006.
· Decano, Facultad de Ciencias Económicas, Universidad Argentina de la Empresa 2000-2004

· Director,  Instituto de Economía UADE, Mayo  1993/Mayo 2003.

· Presidente, Asociación Argentina de Economía Política, 2004-2006.

Actividad académica complementaria

· Investigador visitante, Istitute d’Economie Industrielle, Universidad de Toulouse I, enero 2003.

· Curso de “Competitive Strategy” (Executive Program), Kellogg School of Management, Noviembre 2002.

· Curso sobre “Teaching with cases”, Economic Development Institute, World Bank, Washington, June 1997.

· Curso sobre “Computable General Equilibrium Models”, University of Western Ontario (Canadá), dirigido por  John Whalley, Septiembre 1992.

· Curso sobre “General Equilibrium Modeling, International Development Research Centre (Canadá) and CINVE (Uruguay)”, Banco Central del Uruguay, Montevideo, Mayo 1992.

· Seminario "Alternative Approaches to Macroeconomics”, International School of Economic Research, Universitá di Siena (Italia), 1987.

· Becario externo del CONICET, diciembre 1986-diciembre 1987, Istituto di Economia, Universitá di Siena, Italia, bajo la dirección de Richard Goodwin.

· Seminario sobre “Análisis Económico”, dirigido por el  Profesor Dr. Julio H. G. Olivera, Universidad de Buenos Aires, 1975/1983.

· Asistencia a 5ta Escuela Latinoamericana de Matemáticas,  1980.

Breve reseña de afiliaciones profesionales pasadas

· Investigador (1988-1993)  del Centro de Estudios de Estado y Sociedad, Profesor con dedicación exclusiva (1980-1988) del Instituto de Investigaciones Económicas de la Facultad de Ciencias Económicas (Universidad de Buenos Aires), Economista (1979-1980) de la Fundación de Investigaciones Económicas Latinoamericanas (FIEL),

Reseña de actuación docente

·  Profesor de la materia Teoría del Comportamiento de los Consumidores, Maestría en Economía Aplicada, UADE hasta 2018.
· Profesor Titular de “Economía Matemática”, Universidad Argentina de la Empresa (actual).

· Profesor Titular de “Economía del Riesgo y de la Información”, Universidad Argentina de la Empresa (actual).

· Profesor Titular de “Microeconomía Superior”, Universidad Argentina de la Empresa hasta 2018.
· Profesor de Cursos de Posgrado en Maestrías de Negocios en la UBS, de UADE hasta 2018..

· Profesor de cursos de Posgrado de Economía de la Regulación del Centro de Estudios Económicos de la Regulación CEER, perteneciente a UADE y al Instituto del Banco Mundial hasta 2018..

· Director académico (junto con S.Miller y S.Galiani) y docente del curso de “Economía del cambio climático y del medio ambiente en América Latina y el Caribe”, organizado por el área de Research del Interamerican Development Bank, Washington D.C., julio 2012.
· Profesor Titular por Concurso, de "Economía Matemática”, Universidad Nacional de La Plata, Facultad de Ciencias Económicas (desde 1993 a 2000). 

· Profesor de "Optimización Dinámica” en el Magister en Economía, Universidad Nacional de Tucumán, 1996 hasta 2000.

· Profesor de "Información y Contratos” y de "Costo de Capital de Empresas Reguladas” de los Cursos de Verano de Economía de la Regulación, enero de 1998 y de 1999, Centro de Estudios Económicos de la Regulación de la Universidad Argentina de la Empresa.

· Profesor de "Economía de los Recursos Naturales” en el Instituto Superior de Economistas de Gobierno (1998 y 1999).

· Profesor de "Costo de Capital de Empresas Reguladas” en el Instituto Superior de Economistas de Gobierno (1998 y 1999).

· Profesor de “Economía Matemática y Métodos de Simulación”, Maestría en Economía de la Universidad Nacional de La Plata (1997, 1998 y 1999).

· Profesor de "Microeconomía y Análisis de Carteras de Inversión”, Posgrado del Mercado de Capitales, Universidad de Buenos Aires y Mercado de Valores de Buenos Aires, 1991/1999.

· Profesor de "Métodos matemáticos del análisis económico”, Maestría en Economía  del Centro de Estudios Macroeconómicos de Argentina, (CEMA) 1991/1999.

· Profesor Titular por Concurso de "Economía III” (Microeconomía) de la Facultad de Ciencias Económicas de la Universidad de Buenos Aires (desde agosto de 1990 a enero de 1999).

· Profesor del "Curso de Regulación de Agua y Servicios Sanitarios”, Banco Mundial/OXERA/ UADE, 1997. Profesor del Curso correspondiente organizado con la Fundación Getulio Vargas, Brasilia, 1998.

· Profesor del programa sobre "Regulación Económica de Servicios Públicos”, convenio Universidad Argentina de la Empresa-Ministerio de Economía de la Nación-Banco Mundial, 1996/1998.

· Profesor del Curso 1996 para el Posgrado de especialización en Mercado de Capitales de la Universidad Nacional de Misiones y en la Universidad Nacional de Córdoba (1998).

· Profesor de "Economía del Medio Ambiente y de los Recursos Naturales”, Carrera del Economista del Gobierno, Instituto Superior de los Economistas del Gobierno, Ministerio de Economía y Obras y Servicios Públicos (1996 a 1998). Curso organizado por el CEMA.

· Profesor de "Microeconomía I y II”, Carrera del Economista del Gobierno, Instituto Superior de los Economistas del Gobierno, Ministerio de Economía y Obras y Servicios Públicos (1995 a 1997). Curso organizado por la UBA.

· Profesor de "Tópicos de Microeconomía Avanzada”, Maestría de Política Económica, UBA, 1994/1996.

· Profesor de "Microeconomía de los Recursos Ambientales”, Posgrado del Instituto T. S. Di Tella, 1990/1994.

· Profesor de "Teoría Microeconómica I y II”, en el Posgrado de Economía del Instituto de Desarrollo Económico y Social (IDES) (desde 1988 a 1993)

· Profesor de "Teoría Microeconómica”, Seminario de Política Económica para América Latina, organizado por CIEPLAN (Chile) y IDRC (Canadá), 1992.

· Profesor de "Mercados y Asignación de Recursos” y de "Economía de la Empresa” en el Master de Dirección de Empresas del Instituto de Desarrollo de Ejecutivos de la Argentina (IDEA) 1988/1992.

· Profesor Asociado de "Fundamentos Microeconómicos de la Macroeconomía”, Universidad Nacional del Sur (1991).

· Profesor adjunto de “Microeconomía” en la misma Facultad desde setiembre de 1979 a julio de 1990.

· Profesor asociado de "Microeconomía" en el Magister de Economía Agraria en la Universidad Nacional del Sur (1989).

· Profesor de "Forme di Mercato” en la Scuola di Specializazione in Scienze Economiche e Bancarie de la Universitá di Siena (Italia), 1987.

· Profesor asociado de "Economía Laboral" en la Universidad Nacional del Sur, segundo semestre de 1986.

· Ayudante de primera de “Economía Laboral”, desde marzo de 1977 a diciembre de 1979 en la Facultad de Ciencias Económicas de la Universidad de Buenos Aires.

Publicaciones, conferencias  y trabajos de investigación
· Editor y autor del libro “Los economistas explican” junto con J.M.Fanelli, para la Academia Nacional de Ciencias Económicas, en curso de publicación por EDICON, editorial del Consejo Profesional de Ciencias Económicas, 2019.

· “Dotaciones pasivas, dinero pasivo y estabilidad walrasiana del equilibrio”, con J.Mercatante, en el libro “Teoría y política económicas. Ensayos en honor de Julio H.G.Olivera”, editado por V.Becker y G.Escudé, EUDEBA, 2019.

· “Crimen y configuración urbana: una evaluación de precios de propiedades y bienestar  en equilibrio general para la ciudad de Buenos Aires” con M.Priscila Ramos y Sonia León, publicado en El Trimestre Económico, abril 2019.

· “Impuestos a las emisiones de gases efecto invernadero y desarrollo”, capítulo con M.Priscila Ramos en el libro “Desarrollo Sostenible y Ambiente en la Argentina”, editado por J.M.Fanelli, Siglo XXI, 2018.
· "Commodities prices and critical parameters for macroeconomic performance: a CGE analysis por Argentina, Brazil and Chile",con L.Mastronardi y C.Romero, publicado en Estudios Económicos (UNS), Mayo 2019.
· “Modelos con asimetrías, umbrales y paradojas del infinito en la obra de Julio H.G.Olivera”, capítulo del libro “Economía, Derecho y Matemáticas. Ensayos en homenaje a Julio H.G.Olivera”, Academias Nacionales de Ciencias Económicas, de Derecho y de Ciencias de Buenos Aires, Editorial del Consejo Profesional de Ciencias Económicas, 2017.
· “Evaluación de la reforma impositiva en equilibrio general computado” para el Ministerio de Economía de la Nación (Argentina), informe especial, 2017.
· “International mobility of capital, wage indexation and the cost of policy mistakes under ambiguity: a CGE evaluation”, con G.Ferro y J.P.Vila Martínez, International Economics and Economic Policy, 2017.
·  “Uncertainty in Structural and Institutional Parameters and the Cost of Policy Mistakes: a CGE evaluation”, con G. Ferro y J.P.Vila Martínez, trabajo para la conferencia en homenaje de Roberto Frenkel, organizada por la UBA, 11 y 12 de octubre de 2012. Publicado por Columbia University Press en 2016 en el libro Macroeconomics and Development (editado por G.Rozenwurcel, M.Damill y M.Rapetti).
· “Efficiency and equity effects of taxing the financial sector: lessons from a CGE model for Belgium”, con A.Estache (U.L. de Bruselas) y G.Nicodeme (head of unit at European Commission's General Directorate for Taxation and Customs Union), publicado en FinanzArchiv/Public Finance Analysis 2016. Versiones previas se encuentran en ECORE Discussion Paper, 2013/1. ERN CEPR Discussion Paper Series Vol. 14 No. 13,  03/04/2013
· “En memoria de Julio H.G.Olivera” publicado en Económica de La Plata, 2016, junto con Luisa Montuschi.
· “Climate Change and Migration: A CGE Analysis for Two Large Urban Regions of Latin America”, con S. Miller,  Working Paper 659, Interamerican Development Bank, Febrero 2016.

· “Un Análisis de Equilibrio General Computado del Plan Económico del período 1973-75”, con D.Oks y J.P.Vila Martínez en el libro publicado por el Consejo Profesional de Ciencias Económicas de la Ciudad de Buenos Aires, con motivo del Centenario de la Academia Nacional de Ciencias Económicas, 2016. Editor del libro junto con Julio Berlinski. Este libro fue premiado con la Faja de Honor de la Academia Nacional de Ciencias de la Empresa en diciembre de 2016.
· “Economy-Wide Effects of Improving Small Firms Access to Capital Markets: An Applied General Equilibrium Assessment”, con C.Romero y J.P.Vila Martínez,publicado en Revista de Análisis Económico, 2016.

· “Optimal Climate Change Adaptation and Mitigation Expenses in Environmentally Small Economies”, con S.Galiani y S.Miller, Interamerican Development Bank, Working Paper 41, y en SSRN, Octubre 2013. http://ssrn.com/abstract=2338217. Nueva versión publicada en Economía (revista de LACEA), 2016.
·  “Un Modelo de Equilibrio General de Bolivia”, director del proyecto para la Dirección de Política Económica y Fiscal del Ministerio de Economía de Bolivia, bajo encargo de AECOM y Comunidad Económica Europea. Diciembre 2015. 
·  “Localización de la Actividad Económica en la C.A.de Buenos Aires”, modelo de equilibrio general regional de la ciudad de Buenos Aires bajo encargo del Consejo Económico y Social de la ciudad de Buenos Aires a la UADE. Director del proyecto. Publicado en diciembre de 2015.

· “The impact of relocation of government activities: a CGE model for the city of Buenos Aires”. Trabajo presentado en la 5th Annual Conference of the Argentine Regional Science Association (SAER), Tucumán, Argentina (12-13 Agosto 2015) y en las 48° Jornadas Internacionales de Políticas Públicas, Córdoba, Argentina (16-18 Septiembre 2015). En colaboración con P.Ramos, S.León, G.Basante y L.Mastrocello.
· “The Cost of Failing to Prevent Gas Supply Interruption: A CGE Assessment for Peru”, 2015 Annual Congress of the Peruvian Economic Association,Universidad del Pacífico, con L.Mastronardi, C.Romero y Arturo Vásquez Cordano (Osinergmin). Presentado también en la Reunión Anual de la Asociación Argentina de Economía Política, Salta, noviembre de 2015. Publicado en 2016 en Economics and Policy of Energy and the Environment
· “A Regional CGE Model for Buenos Aires: Tax Spillovers Between the City and the Rest of the Country”. Trabajo presentado en el Seminario internacional de modelos insumo producto regionales realizado en Saltillo, México, 29-30 de Junio 2015. En colaboración con C.Romero y L.Mastronardi.
·  “CGE modeling: the relevance of alternative structural specifications for the evaluation of carbon taxes impact and for the integrated assessment of climate change effects. Simulations for economies of Latin America and the Caribbean”, con S.Miller, Ecomod 2014, organizado por IDB y CEPAL, Bogotá, octubre 2014. Publicado por el Banco Interamericano de Desarrollo, como IDB-TN-740, Washington, febrero de 2015.
· "Commodities prices and critical parameters for macroeconomic performance: a CGE analysis por Argentina, Brazil and Chile", L.Mastronardi y C.Romero, trabajo presentado en la XLIX Reunión Anual de la Asociación Argentina de Economía Política, Posadas, noviembre 2014. 
· “Economía del cambio climático”, presentado en la jornada de Diálogo entre Ciencias Exactas, Físicas y Naturales y Ciencias Económicas, con motivo de los 140 y 100 años de fundación de las academias ANCEFN y ANCE respectivamente, octubre de 2014.
· “Agriculture in Latin America and the Caribbean: Adaptation to Climate Change:  Main Conceptual Issues and Policy Options”, N.M.Cristini y S.Miller, VI Taller Internacional “La Modelización en el sector agropecuario”, organizado por la Cátedra de Administración Rural de la Facultad de Agronomía de la UBA, 25 y 26 de Septiembre de 2014.
· “Could corporate governance practices enhance social welfare?”, con G. Ferro y J. Maquieyra, publicado en International Journal of Disclosure and Governance, Volume 11, Issue 2, May 2014..

·  “Does firm heterogeneity impact the effectiveness of carbon taxes? Experiments in Argentina and Mexico”, con S. Miller, Interamerican Development Bank, Working Paper 524, Washington, July 2014.

· “Manuel Fernández López y los modelos económicos lineales”, conferencia especial, Academia Nacional de Ciencias Económicas, Marzo 2014.
· “Un modelo de equilibrio general con dos regiones: Ciudad de Buenos Aires y el resto de Argentina. Evaluación de impacto de políticas impositivas”, Anales AAEP. Presentado a la XLVIII Reunión Anual de la Asociación Argentina de Economía Política, Rosario, noviembre de 2013.

· “The Cost of Lower Emissions: an appraisal for five LAC economies using CGE models”, con S.Miller, IADB Working Paper 453, en SSRN: Diciembre 2013, http://ssrn.com/abstract=2367701. 
· Conferencia “Los métodos matemáticos como elementos intrínsecos de la economía”, en ocasión del 60 aniversario de la Universidad Nacional de La Plata, 22 de octubre de 2013.
· “Economy-wide impact of biofuels in Argentina”, con C.Romero y G.Timilsina, publicado en Energy Policy, Elsevier, vol. 55(C), pages 636-647, 2013.
· “The trade balance effects of infrastructure services regulation”, con A.Estache, C.Romero y G.Lambardi, publicado en International Economics and Economic Policy, vol.10, issue 2, pp.183-200, June 2013.
·  “Evaluación de políticas usando un enfoque de equilibrio general computado”, Conferencia inaugural (ex presidentes) de la Reunión Anual de la Asociación Argentina de Economía Política, Trelew, noviembre de 2012.
·  “Manual de modelos de equilibrio general computado con énfasis en cambio climático”, con J. Maquieyra y S.Miller, Serie Notas técnicas, Interamerican Develpment Bank, TN-445,  Washington, septiembre, 2012.
· “Potential gains and losses of biofuels production in Argentina. A computable general equilibrium analysis”, con C.Romero y G.Timilsina, Policy Research Working Paper, Banco Mundial, no.6124, Julio 2012. 

· “El análisis económico del cambio climático en las economías pequeñas en lo ambiental”, conferencia en la Academia Nacional de Ciencias Económicas, julio 2012. Trabajo en curso de publicación por la Academia (con S.Miller).
·  “Building an input-output model for Buenos Aires City”. Con L. Mastronardi y C.Romero, trabajo presentado en la XX Annual Input-Output Conference de la International Input-Output Association. (Bratislava, Junio, 2012)
· “Welfare effects of taxes on Buenos Aires city: A CGE approach”. Con L. Mastronardi y C.Romero, trabajo presentado en la XX Annual Input-Output Conference de la International Input-Output Association. (Bratislava, Junio, 2012)
· “Local taxes in Buenos Aires: A CGE approach”. Con L. Mastronardi y C.Romero, trabajo presentado en la conferencia anual de la asociación Economic Modeling (Sevilla, Julio, 2012)
· “El análisis económico del cambio climático en las economías pequeñas en lo ambiental”, seminario en la Academia Nacional de Ciencias Económicas, julio 2012.
· Progresos en Microeconomía, libro, editor Asociación Argentina de Economía Política, noviembre 2011.

· “Modelo de equilibrio general computado de Perú con énfasis en energía”, con C.Romero, J.Maquieyra, J.P.Vila Martínez y E.Greco, para el órgano regulador de la energía y de la minería, OSINERGMIN (Perú) noviembre 2011.
· “Evaluación de políticas en equilibrio general computado” conferencia en Instituto de Estudios Peruanos, Lima, noviembre 2011.

·  “Evaluación del costo de diseño de políticas usando un enfoque de equilibrio general” presentación en ,jornada del 750Aniversario del Instituto de Economía y Finanzas de la U.N.de Córdoba, 29 de abril de 2011.

· “Climate change: a  research agenda for Latin America and the Caribbean”, con S.Galiani, Technical Notes IDB-TN-164, Department of Research, IDB, Washington, October 2010.

·  “Notes on optimal growth, climate change calamities and adaptation and mitigation expenses”, Working Paper 212 IDB, Washington, September 2010.

· “CGE lessons on liberalization of trade in services” con C.A.Romero y J. Maquieyra, en C.de Miguel y otros (editors), Modeling Public Policies in Latin American and the Caribbean, libro editado por BID y CEPAL, 2010.

· “Evaluación de políticas usando modelos de equilibrio general computado”, conferencia en Academia Nacional de Ciencias de la Empresa:, Julio de 2010.

· “Modelo de Equilibrio General para la Argentina para 2006”, Proyecto PICTO-CRUP, UADE director del proyecto, 2010.

· “Modelos de Equilibrio General Computable. Metodología, Utilidad y Adaptaciones para el caso del Comercio de Servicios”, en el libro Los acuerdos comerciales, editado por el CARI, J.Berlinski y N.E.Stancanelli (editores), 2010.

· “Marginal Cost of Public Funds and Regulatory Regimes: Computable General Equilibrium Evaluation for Argentina”, Revista de Análisis Económico, 2010.

· Comentario al trabajo de D.Martimort y T.Verdier, “International Trade and Domestic Regulation: A Simple General Equilibrium Approach”, Seminario Banco Mundial-Instituto de Economía Industrial, Toulouse,  enero de 2010.

· “Choosing the extent of public sector participation”, Estudios Económicos, U.N: del Sur, 2009.

· “A note on proofs of existence of general equilibrium with taxes”, Económica de La Plata, 2009.

·  “Agricultural and Macroeconomic Policies, Technology Adoption and Agro-industrial Development in Argentina: Old and New Facts”, con Marcela Cristini y Guillermo Bermúdez, Primer Premio,  Reunión Annual de la Asociación Argentina de Economía Agraria, 2009. Publicado en, Revista Argentina de Economía Agraria.
· “Análisis de Modelos de Equilibrio Parcial de los Mercados Agrícolas Internacionales. Adaptación y mejora del PEATSim”, estudio especial, para  el Instituto de Negociaciones Agrícolas Internacionales, con M.Cicowiez, diciembre 2009.
· “Costos de la energía y eficiencia en su uso: sensibilidad de la economía argentina”, con la colaboración de Javier Maquieyra y Mauricio Roitman, para el Workshop “La energía: factor de independencia económica”, organizado por Embajada de Italia en la Argentina y UADE, 18 y 19 de Marzo de 2009.
· Un modelo de Equilibrio General Computable para la Argentina, libro, coautor y director del proyecto, editado por PNUD, 2009.

· Progresos en Economía Computacional, libro, editor y autor del capítulo de introducción, para la Asociación Argentina de Economía Política, 2009.
· “The Pricing Dynamics of Utilities with Underdeveloped Networks”, con I.Kessides, publicado en Review of Network Economics, 2009
·  “Gains and Losses of Adopting New Standards of Corporate Governance. A CGE Analysis for Argentina”, capítulo en Corporate Governance and Development, libro  editado por T.Arun y J.Turner, Editorial E.Elgar, Londres, 2009..
·  “Análisis de Modelos de Equilibrio Parcial de los Mercados Agrícolas Internacionales”, INAI, informe especial con M.Cicowiez, diciembre 2008.

·  “La relación entre micro y macroeconomía”, Panel especial con Daniel Heymann, Academia Nacional de Ciencias Económicas, 2008.
· “Liberalización del Comercio de Servicios: Evaluación usando modelos de Equilibrio General Computado para argentina, Brasil y Uruguay” ( con Carlos Romero y  Julio Berlinski (UTDT) y Javier Maquieyra). 24 y 25 de noviembre de 2008, organizado por BID-CEPAL-INCAE Business School, San José de Costa Rica
· “Evaluación de los efectos de la liberalización del comercio de  servicios a través de un modelo de equilibrio general computado para Argentina, Brasil y Uruguay”, con C.A.Romero y J.Maquieyra, libro editado  por el Instituto del MERCOSUR (Montevideo), 2008.
· “Investment Decisions in Transmission of Electricity in Argentina”, con Carlos Romero, Energy Economics, 2008.
· “Política microeconómica y equilibrio general computado”, Anales de la Academia Nacional de Ciencias Económicas, Buenos Aires, 2007.
· “The Pricing Dynamics of Utilities with Underdeveloped Networks”, con I.Kessides, Working Paper Series 4198, World Bank, abril 2007.
· “Los últimos cincuenta años de microeconomía” artículo  en A.Navarro (editor), Medio siglo de economía, Asociación Argentina de Economía Política, Temas, noviembre de 2007.

· Regulatory Economics and Quantitative Methods. Evidence from Latin America (editor), con University of Manchester, libro publicado por E. Elgar, Londres, marzo 2007.  

· "El costo marginal de los fondos públicos en la Argentina 2003: Un análisis de la interacción entre régimen regulatorio y sistema tributario", con M.Cicowiez y A.Blanco, presentado en Encuentro Regional de Modelos de CGE, organizado por CEPAL-Santiago de Chile, abril 2007.

·  “A Social Welfare Evaluation of Adopting New Standards of Corporate Governance: A CGE Appraisal for the Case of Argentina”, Revista Brasileira de Economía de Empresa, Janeiro-Junho 2007. 
· “Política Microeconómica y Equilibrio General Computado”, trabajo preparado para la conferencia de incorporación, Academia Nacional de Ciencias Económicas, abril 2007.
· “Optimal Regulation Under External Credit Constraints: Theoretical Analysis and a CGE Illustration”, con Lucía Quesada, presentado en el VII Latin American Workshop in Economic Theory, IMPA, Rio de Janeiro, diciembre 13-16 , 2006.

· “Modelo de Equilibrio General Computable para la Argentina 2003”, PNUD, Proyecto para el Ministerio de Economía, Banco Central de la República Argentina, Ministerio de Trabajo y Ministerio de Relaciones Exteriores. Julio 2006. 
· “Macroeconomic Shocks and Regulatory Dilemmas”, con G. Ferro; trabajo presentado en seminario conjunto de University of Illinois (Urbana-Champaign)-University of Manchester, Illinois, 2004. Publicado en Quarterly Review of Economics and Finance, Vol.45, issues 2-3, May 2005.

· “Trade Balance Constraints and Optimal Regulation” con Lucía Quesada (University of Wisconsin), Working Paper No.18, CEER, March 2005.

· “Uruguay. Fuentes de Crecimiento”, informe del Banco Mundial dirigido por Daniel Oks. Buenos Aires, febrero de 2005. A cargo de la sección de infraestructura y de evaluación en equilibrio general.
·  Entrepreneurship, libro, editado con Alejandro Cardozo, y autor de capítulo, Editorial TEMAS, 2004. 

· Caso “San Miguel”, elaborado para Escuela de Dirección de Empresa EDDE, con S. Anselmo y V. Welsch, 2004.

· “Investment Decisions in Transmission of Electricity in Argentina”, con Carlos Romero, trabajo presentado en la reunión de ISNIE (Internacional Society for New Institutional Economics), Tucson, 2004, por invitación especial de S. Littlechild y P. Joskow; enviado a  Energy Economics.
· “Speeds of Adjustment, time and stability in economics”, presentado en el “Encuentro de Economía y Ciencias de la Naturaleza” y publicado por la Academia Nacional de Ciencia Exactas, Físicas y Naturales de la Argentina, Mayo 2004

·  “Sobre aplicaciones de equilibrio general computado a la economía de la regulación”, Academia Nacional de Ciencias Económicas, Anales 2003.

·  “Distribución de Energía Eléctrica en el Uruguay: Análisis de eficiencia por comparación (Benchmarking)” Programa de Asistencia técnica para la modernización de los servicios públicos en el Uruguay, Programa de las Naciones Unidas para el Desarrollo (PNUD .y. para URSEA, ente regulador de la Energía Eléctrica del Uruguay, 2003.

· “Trade Performance and Regulatory Regimes”, con A. Estache. G .Lambardi y C. Romero,  trabajo presentado en  LACEA, Puebla (México), 2003 y en la Reunión Anual de la Asociación Argentina de Economía Política, Mendoza, noviembre de 2003.

· “Devaluation and public services: trade-offs and remedial policies. A CGE model for Argentina”, con O. Chisari, A. Estache y G. Lambardi, Proceedings of Economic Modeling, Bruselas, agosto 2003. 
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· Premio "Bernardo Houssay" a la investigación científica, categoría menores de 35 años (Consejo Nacional de Investigaciones Científicas y Técnicas de la República Argentina), diciembre de 1987.

· Tesis doctoral recomendada al Premio Facultad por unanimidad del jurado (UBA), 1983.

Citas de trabajos propios en la bibliografía internacional

·  A modo de ejemplo, mencionan estudios: S. Gupta, Ch. Schiller, H. Ma y E. R. Tiongson, “Privatization, Labor and Social Safety Nets”, Journal of Economic Surveys, vol.15,no.5, 2001; S. Berstein y A. Micco, “Turnover and Regulation: the Chilean Pension Fund Industry”, WP, Central Bank of Chile, 2002; E. Sheshinski y L. F. López Calva, “Privatization and its Benefits: Theory and Evidence”, Development Discussion Paper no.698, Harvard Institute for International Development, 1999; N. Birdsall y J. Nelli, “Winners and Losers: Assessing the distributional impact of privatization”, Center for Global Development, 2002; P. Joskow y J. Tirole, “Merchant Transmission Investment”,  MIT e Instituto de Economía Industrial de Toulouse, 2003 y Journal of Industrial Economics, June 2005; S. Littlechild y C. Skerk (2004), University of Cambridge; JJLaffont, Regulation and Development (La Sapienza, 2004); J.L.Guasch, Granting and Renegotiating Infrastructure Concessions (World Bank Institute, 2005) También han sido citados en tesis elaboradas sobre Fondos de Pensión (México), industria eléctrica (Ucrania), y desarrollo del modelo de equilibrio general de Sudáfrica. 

Dirección de Tesis y Participación en Jurados y formación de recursos humanos. 

· Director de Investigadora Asistente CONICET Priscila Ramos, 2016.
· Director de Becario de doctorado CONICET Leonardo Mastronardi, 2014-2016.

· Presidente del jurado del Premio Investigador Joven de la Asociación Argentina de Economía Política, Salta, noviembre 2015.

· Dirección de tesis de doctorado de Andrea Castellano, en curso, Universidad Nacional del Sur, 2013.

· Dirección de tesis de maestría de Leonardo Mastronardi, Universidad T.S. di Tella, aprobada en 2013.
· Jurado de concurso de profesores de microeconomía y de economía de la empresa, Universidad Nacional del Sur, 2013.

· Miembro del jurado de Congreso de Estudiantes de Posgrado, Universidad Nacional del Sur, 2013.
· Jurado de tesis de V.Roberts (UBA), A.Molina y G. Pesce (UNSur), 2012.
· Miembro del jurado del Premio Investigador Joven, Asociación Argentina de Economía Política, 2011.
· Jurado de tesis de M.I. Zilio (U.N.del Sur), 2011.
· Jurado de tesis M.Cicowiez (U.N. La Plata), 2011.
· Jurado de concurso de Profesor titular de Microeconomía II (U:N.La Plata), 2011.
· Dirección de tesis de doctorado (UNLa Plata) de Carlos Romero.
· Miembro de Jurado de tesis de doctorado (UCEMA) de Daniel González.
· Co-director para CONICET de  Anahí Briozzo, U.N. del Su (actual).
· Director tesis de Doctorado de Andrea Castellano, U.N. del Sur (actual).
· Miembro de jurado de tesis de F.Nicchi, Universidad Católica Argentina, 2008.
· Evaluaciones de ingreso a carrera para CONICET (2007 al presente).

· Miembro de Comisión de becas de investigación, CONICET, 2008.

Referatos,

Referí de las siguientes revistas: Economica (Londres), Journal of Industrial Economics,  Economic Modelling, Revista de Economía Mexicana, Cuadernos de Economía (Colombia), Journal of Pension Funds Economics and Finance, Económica (La Plata), Revista de Economía y Estadística, Agricultural Economics, El trimestre económico, Sobre México (Revista de Economía), Working Papers IDB. Evaluador de trabajos para diversas reuniones de la European Association of Environmental and Resource Economists (EARE). 

Membresías.
· Academia Nacional de Ciencias Económicas (Argentina).

· Asociación Argentina de Economía Política.

· Schumpeterian Society.

· Associate member, Centre on Regulation and Competition, University of Manchester. 
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